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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Ψήφισμα Συνέλευσης Προέδρων Δ.Σ και Π.Τ ΣΚΛΕ για την κατάπαυση του πυρός στη 

Γάζα 

 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα γινόμαστε μάρτυρες αιματηρών εξελίξεων με 

απώλειες συνανθρώπων μας σε Παλαιστίνη και Ισραήλ που αποτελούν συνέπεια της 

συνεχιζόμενης, βάρβαρης και δολοφονικής Ισραηλινής κατοχής, της επιβολής 

απαρτχάιντ, του εγκλωβισμού 2.000.000 Παλαιστινίων στη μεγαλύτερη «υπαίθρια» 

φυλακή του κόσμου τη Γάζα, των  καθημερινών επιθέσεων του ισραηλινού στρατού 

με πογκρόμ κατά των Παλαιστινίων, των συλλήψεων και φυλακίσεων ανηλίκων και 

των δεκάδων νεκρών Παλαιστίνιων. 

Η επιθετικότητα του Κράτους κατοχής του Ισραήλ, με την ανοχή των ισχυρών του 

κόσμου  μας, τελικά στράφηκε και κατά του ίδιου του ισραηλινού λαού, με 

αποτέλεσμα τις τρομακτικές αιματηρές επιθέσεις στις 7 Οκτωβρίου με θύματα 

αμάχους. 

Σήμερα, στη Γάζα συντελείται σφαγή, με θύματα των ισραηλινών βομβαρδισμών να 

είναι κυρίως άμαχοι. Ανάμεσα στους 11.000 και πάνω νεκρούς μετράμε περισσότερα 

από 4.500 παιδιά, συλλογικό τραύμα σε παιδιά και ενήλικους, χιλιάδες ορφανά και 

εκατοντάδες χιλιάδες εκτοπισμένους.  

Για πάνω από ένα μήνα η Διεθνής Κοινότητα και τα κράτη έχουν αποτύχει να δράσουν 

για να σταματήσει η αιματοχυσία και η καταστροφή που παρακολουθούμε. 

Επιπλέον, σύμφωνα με τον ΟΗΕ τουλάχιστον 72 εργαζόμενοι σε κοινωνικές 

υπηρεσίες και δομές υγείας, ανάμεσα τους και συνάδελφοι μας Κοινωνικοί 

λειτουργοί, έχουν πέσει νεκροί για να προστατεύσουν τις ζωές των αμάχων αλλά και 

να προασπίσουν τα ανθρώπινα δικαιώματα.  

Η Διεθνής Ομοσπονδία των Κοινωνικών Λειτουργών (IFSW) από το 2014 υποστηρίζει 
σταθερά την προώθηση της ειρήνης και της αυτοδιάθεσης, με ίσα δικαιώματα και 
ελευθερίες για όλους τους ανθρώπους που ζουν στην περιοχή.  

Ως επαγγελματίες στο πεδίο, σε πολλές εμπόλεμες ζώνες, έχουμε γίνει μάρτυρες των 
συνθηκών που οδηγούν σε πολέμους, του φανατισμού, της μανίας του 
επεκτατισμού, της έλλειψης ανθρωπιστικής αντίληψης, της επιδίωξης οικονομικών 
συμφερόντων, της κυριαρχίας του ισχυρότερου και εν τέλει της προβολής του “εγώ” 
μέσα από την ισοπέδωση του “άλλου”.  
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Μπροστά σε αυτή την ανελέητη σφαγή οι Κοινωνικοί Λειτουργοί της Ελλάδος που 

καθημερινά αγωνιζόμαστε δίπλα στους «αόρατους», μαζί με τους καταπιεσμένους 

για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων, τον σεβασμό και την προστασία της 

ανθρώπινης ζωής ως το υπέρτατο δικαίωμα και αγαθό, δεν μπορούμε να μείνουμε 

σιωπηλοί και αμέτοχοι.  

Αναγνωρίζουμε ότι οι Παλαιστίνιοι έχουν το δικαίωμα να ζουν χωρίς κατοχή ώστε να 

μπορούν να οικοδομήσουν το ανεξάρτητο κράτος τους και ότι οι Ισραηλινοί, όπως 

κάθε λαός, έχουν το δικαίωμα να ζουν με ασφάλεια και χωρίς φόβο.   

Υποστηρίζουμε πλήρως τις εκκλήσεις για άμεση κατάπαυση του πυρός, παροχή 

βοήθειας και τερματισμό της πολύχρονης κατοχής με σκοπό τον οριστικό τερματισμό 

της σύγκρουσης,  την προστασία των Παλαιστινίων και των Ισραηλινών αμάχων από 

περαιτέρω κλιμάκωση της βίας και της καταστροφής.  

Καταγγέλλουμε τη γενοκτονία των παιδιών της Παλαιστίνης και απαιτούμε να 

σταματήσει τώρα αυτή η σφαγή! 

Αυτή θα είναι πάντα μια μαύρη κηλίδα στην ανθρωπότητα! 

Όσοι/ες πραγματικά  επιθυμούν  την Ειρήνη δεν μπορούν παρά να συστρατευτούν 

ενάντια στην πολύχρονη Ισραηλινή κατοχή στην Παλαιστίνη, εκφράζοντας 

αλληλεγγύη στον αγώνα του λαού της Παλαιστίνης για Ελευθερία!  

Απαιτούμε : 

• Άμεση διακοπή των επιθέσεων του Ισραήλ στην Παλαιστίνη. 

• Άμεση παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στην περιοχή της Λωρίδας της Γάζας. 

• Καμία εμπλοκή της χώρας μας. 

• Άμεση απελευθέρωση όλων των Παλαιστίνιων και άλλων πολιτικών 

κρατουμένων που κρατούνται στις ισραηλινές φυλακές. 

• Άμεση απελευθέρωση όλων των Ισραηλινών ομήρων. 

• Προστασία των Παλαιστινίων και των Ισραηλινών πολιτών από την περαιτέρω 

κλιμάκωση της βίας και της καταστροφής. 

• Διευκόλυνση της παροχής βοήθειας για να σωθούν ζωές, με την ασφαλή 

διέλευση του ανθρωπιστικού και ιατρικού προσωπικού, 

συμπεριλαμβανομένων τροφίμων, ιατρικών προμηθειών, καυσίμων και της 

επανέναρξης της ηλεκτρικής ενέργειας και του διαδικτύου στη Γάζα. 

• Άμεση μεταφορά των ασθενών που βρίσκονται σε κρίσιμη κατάσταση σε 

νοσοκομεία για ιατρική περίθαλψη. 

• Το δικαίωμα επιστροφής όλων των Παλαιστίνιων προσφύγων στις εστίες 

τους, με βάση τις σχετικές αποφάσεις του ΟΗΕ. 

• Τη δημιουργία ανεξάρτητου, βιώσιμου, και δημοκρατικού Παλαιστινιακού 

κράτους, το οποίο θα συνυπάρχει ειρηνικά με το Ισραήλ εντός των διεθνώς 

αναγνωριζομένων συνόρων, με βάση την προ του 1967 γραμμή και με 

πρωτεύουσα τα Ανατολικά Ιεροσόλυμα.  
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Αυτή είναι η μόνη λύση για να μην την πληρώνουν οι λαοί της Παλαιστίνης και του 

Ισραήλ και να σκοτώνονται άδικα παιδιά και άμαχοι! 

 

 


